

哈市警方发布封江通告 即日起禁止一切行人车辆在江面通行



本报讯(记者 王骁)近期,随着气温不断下降,松花江已经开始结冰,即将进入封江期。为确保市民及游客的人身和财产安全,有效防止行人和车辆发生坠冰落水事件,11月22日,哈市警方发布封江通告:即日起,禁止一

切行人、车辆在松花江和其他水面通行。日前,哈尔滨市公安局在沿江区域设立了警示标志,并在沿江一线持续开展巡逻,请广大市民积极配合民警工作,共同维护水上安全。

建造规模28.5万平方米,以“冬奥之光闪耀世界”为主题 冰雪大世界开建 景观增至65个

本报讯(郑莹卓 记者 张鸣霄)这两天,哈尔滨迎来新一轮降雪和大风降温天气,逐渐被寒冬笼罩的哈尔滨有一种银装素裹的静美。松花江北岸,一座由冰雪筑造的梦幻之城——第二十三届哈尔滨冰雪大世界正在基础建设之中。不久,便会为静美的北国冰城增添一抹亮色。今年哈尔滨冰雪大世界的建造规模达28.5万平方米,冰雪景观增加到65个,为游客建造一座美轮美奂的梦幻冰雪王国。建成后园区的艺术观赏性和视觉

震撼性将比往届更为出众。1999年,为迎接千禧年庆典系列活动,哈尔滨冰雪大世界在松花江畔诞生,已陪伴冰城走过了22个年头。作为哈尔滨的冰雪名片,20多年来,冰雪大世界向世界展现了哈尔滨的冰雪魅力,也成为了世界人民了解冰城的窗口。今年,哈尔滨冰雪大世界迎来了23周岁生日,恰逢即将举办2022年北京冬奥会。这是哈尔滨冰雪大世界第二次与奥运结缘。早在2007年,第九届哈尔滨冰雪大世界就以“冰雪世界,奥



冰雪大世界效果图

运梦想”为主题,用梦幻般的冰雪景观诠释“同一个世界,同一个梦想”的奥运口号。以喜迎2022年北京冬奥会为契机,第二十三届哈尔滨冰雪大世界围绕“冬奥之光闪耀世界”的主题,以冬奥文化为核心,以冰雪为载体,打造一座集观赏、游乐以及传播冬奥知识于一身的冬奥主题冰雪乐园。风雪和寒潮可以降低城市的温度,却不能冷却冰雪大世界基建人的建设热情。今冬,哈尔滨冰雪大世界将以全新面貌亮相。

哈市本土新冠肺炎确诊病例清零

本报讯(本报记者)11月22日晚,在哈尔滨市新冠肺炎定点救治医院——哈尔滨市第六医院,最后1例哈尔滨市本土新冠肺炎确诊病例治愈出院。

此例患者出院前为新冠肺炎轻型转普通型病例,该病例经专家组的科学指导和医务人员的综合诊治,已符合国家卫生健康委新型冠状病毒肺炎确诊病例治愈

出院标准。出院后转入哈尔滨市第二医院进行康复观察和健康状况监测。该名患者治愈出院后,我市本轮集中救治新冠肺炎确诊病例清零。

71类电子证照明年4月底前有望跨地区跨部门共享复用

本报讯(记者 张立馨)省营商环境建设监督局日前制发《黑龙江省加快推进电子证照应用实施方案》,明年4月底前,公安、教育、人社、民政、住建、卫生、市场监管、医保等领域71类常用电子证照将跨部门共享、复用,236项重点政务服务事项有望通过电子证照免交纸质证件。

常用电子证照的归集,并进行批量电子证照生成,将证照目录全量及时上报至省一体化平台。各地各部门依据用证清单,推动电子证照在政务服务事项线上线下的使用。

同时,我省还将推动线下大厅受理电子证照用证事项。办理电子证照用证事项时通过“全省事”App或二维码等方式亮证的,工作人员查验证件有效后可免交纸质材料,为办事群众提供便利。

3-11周岁儿童新冠病毒疫苗接种现场暖心一幕 萌娃打完疫苗给医护人员挨个分礼物

本报讯(记者 刘菊)“今天给小朋友接种疫苗,接种后还收到了一份小礼物。”21日,在为一位小朋友完成接种工作后,道外区滨江社区卫生服务中心工作人员王琰收到了一份又甜又暖的礼物,并在休息时用朋友圈记录下这一暖心时刻。



“孩子妈妈告诉我们,他在家时就说要给医护阿姨们发果冻,觉得我们太辛苦了。其实果冻类的食物,怕出现呛到食管气管的情况,是不建议小孩子多吃的,所以平时他的妈妈可能也会控制他吃这类零食。别看果冻小小的,很普通,但对小朋友来说却不是能经常吃到的食物。这位小朋友与我们分享他的‘宝贝’,大家心里特别暖,这对我们来说是一种认可。”

陈伟华告诉记者,相较于成年人来说,为小朋友接种疫苗的难度相对较大。为了安抚孩子们的情绪,考虑到儿童健康,中心特意准备了甜甜软软的小面包当做小礼物送给大家。旨在通过这样的互动,更好地拉近医护人员和孩子的距离,更快为孩子们建立免疫屏障。

哈尔滨新区 两所幼儿园招聘64人

本报讯(新轩 记者 张焱)日前,哈尔滨幼儿师范高等专科学校发布公告,哈尔滨幼儿师范高等专科学校附属新区第一幼儿园、第二幼儿园计划于2022年初开园,现面向社会公开招聘编制外工作人员64人。

园长及教师学历要求为统招大专、大本及以上学历,并具有幼儿教师及相对对应岗位资格证书。

本次招聘采用发送电子邮件的方式报名,不接受现场报名。

报名时间:即日起至26日16时

报名邮箱:hyzsyey@163.com

咨询电话:15045689463 18249505428

